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Szabálysértési helyszíni bírságot szabtak ki a jelenlétemben 

Jelen tájékoztató a helyszíni bírságot elismerő személyek részére egységes tájékoztatást ad mind 
a gépjárművel, mind egyéb szabálysértések tekintetében. 

A helyszíni bírság összege hatezerötszáz forinttól hatvanötezer forintig, hat hónapon belül újabb 
szabálysértés elkövetése esetén kilencvenezer forintig terjedhet.  
Bővebben: 2012. évi II. törvény 99. § 
 
Tájékoztató az elkövető jelenlétében kiszabott helyszíni bírságról: 

A Miskolci Önkormányzati Rendészet közterület-felügyelője – a jogszabályokban meghatározott 
esetekben és keretek között - szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírság kiszabására jogosult. 

A helyszíni bírságolás szabályait a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény (a továbbiakban: Szabs. tv.), valamint a 
szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 
évi II. törvény végrehajtásáról szóló rendelkezésekről, valamint ahhoz kapcsolódó egyes rendeletek 
módosításáról szóló 22/2012. (IV. 13.) BM rendelet szabályozza. 

Ha a jogszabály helyszíni bírság kiszabását lehetővé teszi és a közterület-felügyelő a helyszíni bírság 
kiszabása mellett dönt, ezt közli az elkövetővel, egyben tájékoztatja a jogkövetkezményekről, valamint 
– gépjárművel történő elkövetés esetén - a szabálysértéshez rendelt közúti közlekedési előéleti pontról. 
Ha az elkövető a helyszíni bírságolás tényét, a helyszíni bírság összegét tudomásul veszi, a közterület-
felügyelő helyszíni bírságot szab ki.  

A helyszíni intézkedés során az alábbi nyomtatványt alkalmazzák a közterület felügyelők: 

 

 

 

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a szabálysértés elkövetését elismeri, és a helyszíni bírság 
kiszabását aláírásával tudomásul veszi, úgy jogorvoslatnak nincs helye. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a Miskolci Önkormányzati Rendészetnek nincs hatásköre a kiszabott 
helyszíni bírság megfizetésétől eltekinteni, részletfizetést engedélyezni, illetve más módon 
méltányosságot gyakorolni. 

A kiszabott helyszíni bírságot 30 napon belül kell megfizetni, amennyiben erre nem kerül sor, abban 
az esetben a bírság végrehajtásáról intézkedünk, a helyszíni bírságot a járásbíróság elzárásra 
változtathatja át.  
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Választása esetén a helyszíni bírságot közérdekű munkával is megválthatja, melynek érdekében az 
állami foglalkoztatási szervnél (munkaügyi központnál) a befizetésre nyitva álló 30 napot követő 8 napon 
belül jelentkezhet.  

Tájékoztatjuk, hogy 6.500.- Ft helyszíni bírság egy napi szabálysértési elzárásnak, illetve 6 óra 
közérdekű munkának felel meg. 

A Szabs. tv. értelmében a kiszabott helyszíni bírság megfizetését postai úton, a helyszínen átvett 
csekkszelvényen, vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01040755-00000000 számú 
egységes helyszíni bírság beszedési számlára banki átutalással is teljesítheti. 

Kérjük, hogy az utalásnál a közlemény rovatban szíveskedjen feltüntetni az ügy azonosításához 
szükséges 13 jegyű ügykódot, illetve gépjárművel történő elkövetés esetén a gépjármű forgalmi 
rendszámát is.  

Tekintettel arra, hogy a helyszíni bírság befizetéséből származó bevétel az államháztartás 
központi alrendszerének bevételét képezi, - amelyet a kincstár által e célra létrehozott 
központosított beszedési számlára kell beszedni - a Miskolci Önkormányzati Rendészetnél nincs 
lehetőség az elismert helyszíni bírság készpénzzel történő megfizetésére, továbbá az elveszett 
csekk pótlására sem. 

  


